

内部刊物 注意保存

中原工学院党史学习教育

简 报

第 40 期

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 1 日

学校党委专题学习传达省第十一次党代会精神

10 月 31 日，学校召开党委会，专题传达学习省第十一次党代会精神，研究贯彻落实措施，动员全校上下迅速掀起学习热潮。党委书记贾少鑫主持会议，全体校领导参加会议。

会议指出，省第十一次党代会是在建党 100 周年的重要节点、“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期和迈向现代化河南建设新征程、奋力谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的重要时期，召开的一次十分重要的大会。楼阳生书记在大会上所作的报告，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，锚定“两个确

保”，前瞻 30 年、谋划 15 年、立足这 5 年，是引领全面开启建设社会主义现代化河南的行动纲领，是一个激励人心、催人奋进的好报告。

会议强调，全校党员领导干部要把学习宣传贯彻省第十一次党代会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，带头掀起学习热潮，带头领会精神实质，带头抓好贯彻落实，带头提升能力水平，当好学习贯彻会议精神的组织者、推动者和实践者。

一要提高政治站位，增强立德树人的责任感和使命感。要坚持以习近平关于教育的重要论述为指导，深入学习好、认真领会好、准确把握好会议精神，切实履行高等教育使命，坚持社会主义办学性质，为党育人，为国育才。二是要锚定目标任务，着力提升人才培养的能力和水平。要把立德树人铸魂育人贯穿人才培养全过程，坚持人才强校战略，打造新时代全素质教师队伍，坚持内涵发展，加快形成高质量人才培养体系。三是要狠抓任务落实，奋力谱写更加出彩新篇章。要按照省第十一次党代会擘画的蓝图，加压奋进，开拓进取，以更新的思路，更实的举措，为建设“四个强省、一个高地、一个家园”的现代化河南做出更大贡献！

贾少鑫还向机关党委全体党员传达了本次党代会精神，要求机关广大党员干部认真学习贯彻会议精神，坚持立德树人，坚守初心使命，增强工作效能，发挥机关党建引领作用，

躬身入局，善作善成，强化结果导向，以高度的政治站位和行动自觉践行省十一次党代会精神，以饱满的热情和优异的成绩迎接学校第四次党代会胜利召开！

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021年11月1日印发
